全民3.15 安全也打假

"打假"是每年3月15日的关键词,"假"的可能不只是商品,生活中还隐藏着不少的 "假知识", 你可能已经被迷惑了! 如果掌握的是"伪科普", 危害就大了! 快来一起"打假" 安全知识!

📥 受伤流血,可以用泥土把伤口糊住来止血吗?

【场景分析】民间认为用泥糊住伤口可以消炎止血,但其实泥土中含有一种破伤风杆菌,所 以,这种方法不但起不到消毒的功效,还容易导致破伤风,重者致命。

【正确做法】出现伤口流血的情况后,首先要做的就是将伤口周围的污物和血迹清洗干净, 再对伤口进行包扎止血, 并坚持定期换药。

📥 身体有烫伤时,应立即涂抹药膏吗?

【场景分析】烫伤时立即涂抹药膏、只会让热量包覆在皮肤上继续伤害皮肤组织。

【正确做法】最好的方法是将受伤的部位浸泡在冷水中10-15分钟。这样有助于多余的热量 消散, 然后才能涂上药膏。

▲ 发生火灾时,为了尽快救人,应该破门而入?

【场景分析】起火以后,房间的温度急剧上升,空气压强也骤升,如果突然外门打开,与空 气热对流情况显著增加, 并受通风条件、房间尺寸等因素影响, 可能引起可燃物表面全部卷 入燃烧状态,即"轰燃"。

【正确做法】遇到房间着火,想要破门而入,须先用手摸一下门的温度,确认火源与门有多 远。如果门不烫手的话, 踹门的风险也相对较小。为了安全起见, 进去前从侧面先将门推开 一点缝隙, 让空气慢慢贯通, 切忌正面突入。

🚢 高楼大厦发生火灾,火是从下面往上着的,越高越危险,只有尽快逃到一层,跑出室外, 才有生的希望?

【场景分析】火灾时,对于高层建筑来说下层可能是一片火海,盲目地朝楼下逃生,岂不是 自投火海吗?

【正确做法】随着消防装备现代化的不断提高,在发生火灾时,有条件的可登上房顶或在房 间内采取有效的防烟、防火措施后等待救援, 可打湿被子、衣物等塞住门缝, 用湿毛巾捂住 口鼻。

📥 电插板着火了。应立即用水扑灭?

【场景分析】由于水是导电的,如果用水去浇着火的电器,很可能因此造成漏电、爆炸等危 险事故。

【正确做法】应立即切断电源、这样可以保证灭火时不会发生意外的触电事故。接着用干粉 灭火剂或者沙土去覆盖还在着火的电器。记住, 千万不要用水去浇很烫而且易碎的电器, 以 免发生爆炸。

🚣 若触电者已经没有呼吸或脉搏,可以判定触电者已经死亡吗?

【场景分析】触电急救应分秒必争,在医务人员未接替救治前,不应放弃现场抢救,更不能 只根据没有呼吸或脉搏的表现, 擅自判断伤员死亡, 放弃抢救。

【正确做法】发现心跳、呼吸停止的、立即就地迅速用心肺复苏法进行抢救、并坚持不断进 行,同时及早与医疗急救中心联系,争取医务人员接替救治。 □安环科 马洪

2023年03月31日 癸卯年 闰二月初十 第03期(本期4版) 总第 75 期 内部刊物 欢迎索阅

Great crane, win the world

Great 格雷特起重机,提鼎问天下

公司网址: www.jsglt.cn

【我和你,一起成长】

爱拼才会赢

——巢马大桥项目 BL1800 架梁吊机制作实录

3月17日晚上,格雷特码头预组装场地灯火通明。巢马大桥 BL1800 桥面架梁吊机在工 厂预验收合格后,拆解成一片片桁架,通过 600T 龙门起重机吊运至港池中的货轮上。当最后 一件桁架片体装船完毕,我深深地松了一口气,历经5个月的日夜鏖战,项目终于完满完成。

爱拼才会赢! 只要全力拼搏, 没有什么不可能。各班组人力协调 吊装设备使用时间段,材料转运到 位,工艺规范能否再改进,阴雨天 气如何应对,问题接踵而来,但是 办法总比困难多。吸收借鉴沪苏通 大桥 1800 吨架梁吊机的项目经验, 正是项目组的通力协作, 才确保了 项目工期,创造了又一个 Great 奇 迹。



首先要感谢的是理料组的伙计。1800吨桥面吊构造复杂,零部件相应也多,为确保项目 工期,分到多个班组制作。这就要求材料配送要准确,理料、送料的担子落到了郑波的头上, 他和丁龙两人起早贪黑,逐个零件与清单核对;在制作过程中,顶部纵梁有个设计更改,涉 及很多零件,首先要从班组找回相应零件材料,同时要把重新下的新料及时转过去,工作量 很大。

正当项目井然有序开展、班组热火朝天干劲十足的时候,新冠防控政策的调整导致工人 转阳居家休息,一定程度上延缓了制作进度,通过对各班组的合理组织、精心安排、科学管 理,上下道工序合理交叉作业,构件分批转到外场拼装。现场机加工人员在沈永峰的带领下 两班倒24小时连轴加工,最终按原计划完成任务,制作构件得以如期转至码头进行总拼装。

码头上的拼装同样需要精心管理,公司承接的项目多,场地吊机使用紧张,每天下班前 我与张国军、王建兵碰头,将第二天的吊装计划合理安排,既不耽误其他项目也不能影响本 项目施工。去年12月20日,1800吨桥面吊开始拼装,作业人员规模先后受到新冠感染、春 节回乡过年两个因素影响,施工进度再次变慢,望着拼装场地上半成品,我不禁打起了退堂 鼓"还有不到十天,这样能拼装完成吗?"生产部部长王志峰了解情况后,召集各班组负责 人到码头组装现场,共商对策:同时从其他班组调动人员确保拼装需求。曾记得:有段时间 连绵细雨,工人们身上都淋湿了,特别是晚上的高空作业,为确保施工安全我在现场都不敢 离开半步,看到工人们在雨中认真的施工,我热泪盈眶,心中感叹:格雷特工人好样的!

世上无难事,只要肯拼博,合理调配资源资源,胜利就在眼前!

口生产部 王炳国

企业走出去 人才引起来

——公司参加南通市工商联组织的"百家商会千家民企进高校"活动

3月22日,南通市工商联牵头启动"百家商会千家民企进高校"活动。南通市委常委、 统战部部长王小红出席活动。

活动旨在通过政府部门 搭建平台, 让企业和高校联系 更紧密, 共建创新发展体系。 南通市总商会、各行业商协会 在通异地商会联络汇聚了250 多家民营企业,到南通大学等

高校开展专场招聘, 既拓展了 毕业生就业渠道,又给企业人 才队伍注入了新鲜血液。

江苏格雷特起重机械有限 公司总经理王建春,作为南通



市通州区工商联下属总商会副会长,积极响应政府号召,安排行政人事部参加招聘活动。

当天下午,公司总经理助理王盛楠在南通市青年商会的统一组织下,前往南通大学参加 了一场别开生面的专场招聘会。南通大学图书馆南广场人声鼎沸,每个招聘展位前都围满了 前来咨询的大学生。王盛楠在现场接受了记者采访,她对招聘会按照企业所属行业划分展位 这种新模式称赞有加,提高了招聘的精准性和有效性。她表示,招聘会不仅提供了精准对接 人才的机会,还会引导企业做好人才的"引、育、留、用"工作,为企业创新发展夯实人才 基础。她向前来咨询的同学们承诺:"我们急需机械专业人才,招聘成功之后,我们第一时间 安排岗位系统培训。"

"百家商会千家民企进高校"活动不仅仅是一场招聘会,更是建立长效合作机制的平台。 正如南通市委统战部副部长、市工商联党组书记吴亚军所言,这个活动搭建了校商企共建的 桥梁纽带,将企业的运营机制、岗位需求与高等院校的人才培养体系和目标相互结合,通过 协调、互动和分享等长期合作模式,实现高校人才培养与民营企业人才需求无缝对接,提升 企业创新力和竞争力。 □综合 南通发布、南通广播电视台





《公司为女职工发放节日礼品

阳春三月,草长莺飞;春光明媚、百花绽放的季节里,"三八"国际妇女节如期而至。为



体现公司对广大女职工的关心与照顾, 促进公司和 谐发展,公司提前为全体女职工准备了精巧实用的 节日福利,向辛勤工作在公司各个岗位的女职工送 上温馨的节日祝福, 让全体女职工充分感受到格雷 特大家庭的关爱, 度过一个充满爱心与温情的美好 节日。

作为新世纪的女性,我们感到辛运、欣慰和自 豪的是: 世纪初我们的前辈——以秋瑾、宋庆龄等 为代表的女性先驱者们,为妇女的自身解放曾进行 了可歌可泣的斗争。她们毅然走上街头,大声疾呼、

大力倡导"戒缠足、办女学、参与社会劳动",推崇"男女平等",抵制"男尊女卑"、"女子 无才"的封建思想。应当说,今天,她们的宿愿已经实现,我们也真切感到了多方面的男女 平等的权利。

女性在家庭、社会和职场中发挥着必不可少的作用,所作出的奉献是社会进步、家庭和 睦的重要支柱。她们是善良、智慧、勇敢、温柔和坚强的化身。母爱、友爱和亲情是我们生 命中最重要的力量之一,她们的思想、才华和勇气是我们前进的动力之一。我们要向所有的 女性致以敬意和赞美,感谢她们的努力和付出,感谢她们为社会和家庭做出的贡献。

每逢"三八"妇女节,公司都会给女员工们发放节日礼品,这是企业的传统,也是企业 人文关怀的重要组成部分,这不仅表达了格雷特对女职工的关心,更是体现公司领导对女职 工的工作的肯定,她们将以更加饱满的精力投入到以后的工作之中,为公司的发展作出更大 的贡献。公司祝愿全体女职工身心健康、保持自信和美丽! □行政人事部 朱张锫

公司组织员工进行职业健康体检

3月20日至22日,公司安排一线在职员工在南通市疾控中心进行年度健康检查,以加 强职业健康监护管理,营造良好的工作生活环境,确保员工身体健康。

本次体检项目有血常规、尿常规、血压、外科、B超、心电图、胸透等。为职工健康体 检的同时,公司也将建立和完善员工健康档案。通过体检可以达到"早诊断、早预防、早治 疗"的目的, 随着生活节奏的加快, 工作压力不断增大, 员工们的身体素质显得尤为重要。 通过体检及时掌握职业病危害岗位人员身体健康状况,并及时向其本人传达体检信息,督促 健康状况有异常的员工尽快进行复查治疗,确保所有员工以良好的身体状态投入到工作中, 让员工切实感受公司的温暖和关怀、促进企业与员工的共同健康发展。

本次体检所需费用由公司全额承担, 此举得到了员工们的好评。一直以来, 公司坚持以 人为本, 把保障员工的身心健康列为首要工作。为了做好这次体检工作, 行政人事部在前期 作了认真筹备,结合生产实际合理安排体检批次,为体检活动顺利开展提供了保障。

□行政人事部 吴婧